

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Мешковская средняя общеобразовательная школа
Шебекинского района Белгородской области»

История моей семьи в истории Победы

Выполнил:

Добринский Артем Дмитриевич, ученик 8 класса
МБОУ «Мешковская СОШ»

Мешковое, 2015

Казалось, было холодно цветам,
и от росы они слегка поблѣкли.
Зарю, что шла по травам и кустам,
обшарили немецкие бинокли.
Цветок, в росинках весь, к цветку приник,
и пограничник протянул к ним руки.
А немцы, кончив кофе пить, в тот миг
влезали в танки, закрывали люки.
Такою все дышало тишиной,
что вся земля еще спала, казалось.
Кто знал, что между миром и войной
всего каких-то пять минут осталось!

Вот так, 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на нашу некогда огромную державу – Советский Союз. На защиту Родины дружно поднялись все ее сыны, будь то украинец, эстонец или русский. Они уходили из сел и городов навстречу суровой неизвестности с сухим коротким названием «фронт». Уходили группами и поодиночке – совсем еще неокрепшие юноши и мужчины в расцвете сил, те, кто по молодости не успел еще встретить свою первую любовь и отцы, оставив своих малолетних детей. Вряд ли найдется семья, которую не коснулось это страшное слово «война».

Не стала исключением и наша семья. Читая и слушая рассказы о войне, о фронтовиках, я всегда вспоминаю о своем прадеде, которого я в жизни никогда не видел, так как он умер 9 мая 2000 года, в 55-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, за год до моего рождения. Но мне о нем часто рассказывал мой отец, а в старом семейном альбоме хранятся его военные фотографии, пожелтевшие от времени.

Моего прадедущку звали Добринский Павел Григорьевич. Родился он 13 июля 1916 года. 27 июля 1941 года был призван на фронт Б-Троицким РВК и проходил службу в составе 20-го Стрелкового батальона до сентября 1942 года. В сентябре 1942 года он был ранен в бою и попал в госпиталь. После лечения возвратился на фронт, где был зачислен в 16-танковую бригаду и назначен командиром взвода. В составе танковой бригады он воевал с декабря 1943 года по март 1944 года. В одном из сражений его

взводу удалось подбить три вражеских танка, но, к сожалению, его танк тоже был подбит, а сам прадедушка получил очередное ранение. Снова госпиталь, и снова фронт. После лечения он был направлен в 66 Гвардейскую стрелковую дивизию. При освобождении Карпат вновь ранение. Павел Григорьевич принимал участие в обороне Москвы, участник Курской битвы, освобождал Украину. Демобилизовался он 25 сентября 1945 года.

Вернувшись с войны, прадедушка добросовестно трудился в своем родном колхозе. У него сложилась крепкая дружная семья. Вместе с женой они вырастили и воспитали семерых детей. По словам соседей, земляков, родственников прадедушка был очень скромным человеком. Когда внуки просили рассказать им о войне, Павел Григорьевич всегда рассказывал о своих сослуживцах, о других фронтовиках и о подвигах, которые они совершали, с честью защищая свою Родину. Хотя сам он за мужество и отвагу в октябре 1943 года был награжден медалью «За отвагу», в августе 1944 года – орденом «Славы 3 степени», орденом «Отечественной войны».

Долгий и труден был путь к Победе. Чем и как его можно измерить? Битвами, днями, горем, страданиями, миллионами жизней погибших людей... Герои войны четыре тяжелейших года завоевывали эту победу, не просто подвергая свою жизнь смертельной опасности, а нередко отдавая ее за Родину. Они стойко переносили тяготы и лишения суровой фронтовой жизни.

В этом году наша страна с гордостью отметила 70-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Много это или мало? Смотри с чем сравнивать. Но как бы то ни было, это была эпоха, напрямую связанная с нашими прадедушками и прабабушками – свидетелями тех героических событий.

Сегодня мы узнаем о войне из прочитанных книг, просмотренных кинофильмов, но это уже иное восприятие, лишённое живых эмоций. Чем дальше история отодвигает великий день победы, тем величественнее встает над миром немеркнущий подвиг нашего народа. Наши доблестные воины

показали всему миру непревзойденное мастерство, отвагу и мужество, с гордостью пронесли овеянные славой боевые знамена через все битвы и сражения и водрузили Красное Знамя над Рейхстагом. Все это незабываемо и священо для нас. И мы не вправе забывать тех, кто подарил нам счастливое детство и мир на земле.

Сейчас многие правители пытаются переписать историю, стараются превратить советского героя-освободителя в оккупанта. Во многих некогда братских республиках проводится усиленная пропаганда против всего русского, в учебники по истории вписываются имена бандитов. Памятники, воздвигнутые в благодарность за советский подвиг, подвергаются нападкам вандалов, многие неблагодарные потомки поклоняются фашизму и носят его символику. Но история не прощает, когда ее забывают, и что хуже всего – предают.

И пусть не думают,

Что мертвые не слышат,

Когда о них потомки говорят ...